* Momorute Manbliwy BCTaBUTb Ha
YUCNOBOWU receHKe nponylleHHble
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IIpasuno:
IIpudaBuTh 1 —3T0 3HAYUT HA3BATH
cjeayroiee YucJo.




NMonb3ysicb NPaBUIIOM,
noMmorute Manbiwy pewuTb
npuMepbl:

14+1= 15| 17+1= |18
19+1= 20| 15+1= |16
11+1= |1 13+1= | 14
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OcHoOBHada TeMa

IIpasuno:
Boiuects 1 — 3T0 3HAYMT HA3BATH
npeabIayliee Yucio.

10/11]12|13|14|15|16|17|18| 19|20
1- g 1-g1-¢q 1-g 1- g 1-5 1- ¢ 1- g 1- \1/
1. Monb3yscb NpaBuUNIOM, peluuTe NpUMepbI:

14 - 1 11 -1 16 -1
17 - 1 15 - 1 20 -1




 [lonb3ysiCb NpaBUIIOM,
nomMmorurte KanutaHy Kproky
peluTL NpUMMepbI:

14-1= |13| 17-1= |16
20-1= |19 15-1= |14
11-1= |19 13-1= |12
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* [pynny Kakux npeAMeToOB Henb3fA
Ha3BaTb «[JECATOK»?




lMomorute KapricoHy coctaBuTb KapTUHKY
Kakas KapTUHKa nuiuHAA?







3akpenienue

 [Momorute KapncoHy peluuTtb
npuMepbl:

10+3= (13| 10+6= |16
10+9= (19| 10+4= |14
10+2= 12| 10+5= |15
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Pemnure mpumMepsl 1o o0pasuy
Oobpaszeu:

10 + 2

12-2=10+(292)=10
10+ 4

1410 =4+ (10 -910) = 4

14 — 4 15-10
18 -8 17 -10
13-3 20-10




. Pewunrte npuMmeps.bl, MCNoJNb3yA KOPOTKYHIO

3anncb
. IIpu 00bsiCHEHNH UCIIOIb3YH CJI0BA:
06p aseuy. - PackyiaabiBaeM 4MCJI0 HA CYMMY
10 + 2
Pa3pAAHBIX CJ1AaraeMbIX;

12-2=10 - Hoayunics npumep;

10+ 4

14-10=4

15-5 16 - 10
11-10 19-9
17-7 14 - 4




€ Yucria no BO3
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10

Pa3noxuTte ABy3Ha4Hble 4Yucna

—I— A A —

Ha pa3psagHble cnaraemble

11 12 15

1 mﬁm ?




Pewienue npumepoe euoa 15 - 4

IToaroroBuTesbHasi padora

Hepa «llomocu Bunnu — Ilyxy naiumu wmapux c

npasujibHobiM omeeniom))

10 +2 =

15+2=

14 - 10 =

10+3 =

Kakoe uMcJ10 0Ka32J10CH

JUIITHUM?




*Bri0epuTe M3 IAPUKOB 0TBEThI, KOTOPbIE
OTHOCATCH K JBY3HAYHBIM YU CJIAM

10 +? 10 +7?

10 +?




Pewunte npumepbl, UCNOSMb3ys KOPOTKYIO

3dlUCb

Oopaseu:

5+3

5+8=13

IIpu 00bACHEHNH UCII0JIB3YH CJIOBA:
- Yt00bI mosryuyusocs 10, Hago K yMcay NnpudaABUTS ...

-PackiiagpiBaeM 4HCJI0 Ha YI00HbBIE cJIaraeMble
- lMoayunJiicst mpumep;

- Cuutraem

8+3
9+ 4
7+5

5+6
4+9
4 +7




3akpemnienue

e PewwuTte npumepbl, UCNOSb3YA KOPOTKYHO
3anuchb

O 6 p aze u S Ipu 00bSICHEHHH HCIIOIB3YI CJI0BA:

- Yto0bI mosryuynsiocs 10, Hago OT YKUC/Ia BBIYECTD ...

-PackiagbpiBaeM 4YHCJI0 HA yIlOﬁHl)Ie cilaraemMbic

5-3
1 5 - 8 — 7 - HHoumyumiicsa npumep;

- Cuutraem

12 -3 15-6
11-4 14-9
17 -3 11-7




e PewwuTte npumepbl, UCNOSNb3YA KOPOTKYHO
3anuchb

O 6 p aze u o Ipu 00bLACHEHUN HCIOJIB3YHi C10Ba:

- PackiiagbIBaeM 4YMCJI0 HA CYMMY
10+ 5
PaspsAAHbIX CJAaraemMsbix;

15 + 4 — 10 + 9 — 19 - MosyunJicst npumep;

12+3 15+ 4
11+ 4 11+9
17 + 2 14+ 6




* Ioab3ysich Ta0auuen, nomorute Kpoauky
BCTABUTH B JIOMHMK MPONYIIEHHbIEC YN CJIA

OoOpa3oBanue yuciaa 10




OcHoBHasi padora

9 |8 |7 |6 |5 |4 |3 2 |1 PaccmoTpute

Tabnuuy:

- Kakoe 4ucno Haodo
npubasumes K 9,
ymobbl  noJsiy4usioChb
10?7

- Kakoe wyucno Hado
npubasumes K 6,
ymobbl  MnoJsiy4usioChb
12?7

- Kakoe wyucno Hado
| ? | npubasumb Kk 4,

ymobbl  NoJsly4usioChb
15?




